

Четыре спектакля рижан

Сегодня на сцене Дворца культуры имени Ленсовета начинаются гастроли балетной труппы Академического театра оперы и балета Латвийской ССР. Артисты из Риги выступят перед ленинградскими зрителями с творческим отчетом, посвященным 60-летию образования СССР.

Из своего богатого репертуара, насчитывающего почти двадцать пять названий, гости покажут в нашем городе четыре постановки. На открытия гастролей пойдет жемчужина

балетного искусства — «Лебединое озеро» П. И. Чайковского в постановке известной балерины и педагога, ученицы А. Я. Вагановой — народной артистки Латвийской ССР Е. Тягневой - Бирзниеце, бережно сохранившей хореографию М. Петипа и Л. Иванова.

Следующий на афише — спектакль «Ромео и Джульетта» на музыку С. С. Прокофьева. Хореография и постановка народного артиста СССР А. Лемберга, который вот уже

около пятнадцати лет руководит балетной труппой театра.

В гастрольном репертуаре рижан еще один классический балет — «Жизель» на музыку А. Адана.

Вечер одноактных балетов включает спектакль «Кармен» на музыку Ж. Бизе—Р. Щедрина, балет «Ритмы, ритмы, ритмы» — музыка Р. Паулса, хореографические миниатюры.

Выступления коллектива из столицы Латвии продолятся в Ленинграде до 24 июля.